Описание

Комплексное действие диетической добавки обусловлено синергическим эффектом биологически активных веществ, входящих в ее состав. Комбинированная растительная диетическая добавка Уриклар благодаря наличию цитратного комплекса способствует дезинтеграции и выведению почечных камней и камней мочеиспускательного канала. Уриклар обладает спазмолитическими свойствами, способствует прохождению камней по мочевыводящим путям, улучшению функции почек и повышению диуреза. Обладает противомикробными и противовоспалительными свойствами. Регулирует кристалло-коллоидный баланс, снижает концентрацию в моче элементов, обусловливающих образование камней (щавелевая кислота, кальций, гидроксипролин). Препятствует аккумуляции частиц вокруг ядра камня, что предотвращает его дальнейшее увеличение. При одновременном применении с другими уросептиками Уриклар усиливает их бактерицидный эффект.

Измельченные створки фасоли обыкновенной содержат бетаин, аргинин, тирозин, холин, макро- и микроэлементы. Основное действие — мочегонное, антибиотическое. Улучшают микроциркуляцию в почках. Используются при воспалении почек и отеках, вызванных заболеваниями почек.

Сухой экстракт листьев березы плосколистной содержит эфирные масла, сапонины, фитонциды, дубильные вещества, смолы, аскорбиновую и никотиновую кислоты. Основное действие — диуретическое, желчегонное, спазмолитическое, противовоспалительное, антибактериальное.

Сухой экстракт корня петрушки кудрявой содержит апонил, миристицин, флавоноиды, которые повышают тонус мочевого пузыря. Основное действие — диуретическое, противовоспалительное, литолитическое.

Сухой экстракт листьев брусники обыкновенной содержит гликозид арбутин, флавоноиды, органические кислоты (яблочную, лимонную, винную, урсоловую, галловую и элаговую), аскорбиновую кислоту. Основное действие — антимикробное, мочегонное, противовоспалительное. Стимулирует выделение с мочой избыточного азота и мочевины. Используется при мочекаменной болезни,

воспалении мочевого пузыря, гломерулонефрите.

Сухой экстракт травы ромашки лекарственной обладает антибактериальным, противовоспалительным, репаративным, вяжущим, антиоксидантным и спазмолитическим эффектами.

Натрия и калия цитрат проявляют эффект ощелачивания и используются при мочекаменной болезни, вызванной уратным, цистиновыми и кальциевым камнями. Это связано со способностью цитратного комплекса препятствовать аккумуляции солей и повышать растворимость оксалатов и уратов.

Противопоказания

Период беременности и кормления грудью, острые воспалительные заболевания почек и мочевого пузыря, индивидуальная чувствительность к составляющим компонентам.

Особенности применения

Не рекомендуется употреблять диетическую добавку при индивидуальной непереносимости растений семейства сложноцветных (Asteraceae), поскольку она содержит экстракт ромашки. Необходимо соблюдать осторожность при появлении отеков, вызванных сердечной и почечной недостаточностью. Усиливает действие антисептиков и антибиотиков при одновременном применении. При одновременном приеме средств с цитратным комплексом необходимо контролировать рН мочи. Не превышать рекомендуемую суточную дозу. Диетическую добавку не следует использовать как замену полноценного рациона питания.

Способ применения и дозы

В качестве диетической добавки к рациону питания как дополнительный источник флавоноидов, эфирных масел, дубильных веществ, каротиноидов, фитонцидов, органических кислот с целью нормализации функционального состояния мочевыделительной системы и обмена веществ (в частности фосфора, кальция и мочевой кислоты). Биологически активные вещества, входящие в состав диетической добавки Уриклар, проявляют мочегонный и противовоспалительный эффект; способствуют предупреждению образования камней в почках и мочевыводящих путях. Употребление диетической добавки

Уриклар способствует позитивным изменениям микроскопии мочевого осадка (снижение эритроцитурии, кристаллурии).

Действующие вещества диетической добавки Уриклар оказывают влияние на метаболические процессы пуринового обмена и показатели оксалурии, обеспечивают положительные изменения уровня мочевой кислоты в крови, уменьшение количества уропатогенных бактерий как причины образования депозитов оксалата кальция. Наличие цитратных комплексов способствует литолитическому действию и профилактике образования нефролитов (предотвращает кристаллизацию уратов и оксалатов).

Способ употребления и рекомендованная суточная доза: взрослым и детям в возрасте от 6 лет и старше — по 1 капсуле 2-3 раза в сутки, запивая небольшим количеством питьевой воды. Перед употреблением рекомендуется консультация врача.